
Ata de nº17/2013, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia. 
Sessão Ordinária de 14 de maio de 2013. Aos catorze dias do mês de maio de 
2013, às dezoito horas e trinta minutos, no auditório da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta e quatro, 
Centro, nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Teixeira de Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, Vereador 
Ronaldo Alves Cordeiro, com a presença dos demais vereadores constantes do 
livro de presença. Verificada a existência de quórum legal, o Senhor Presidente 
declarou aberta a Sessão e convidou o Vereador Edinaldo Rezende dos Santos 
para que procedesse a leitura de um texto bíblico, que na oportunidade foi 
proferida no livro de Salmos, capítulo 149. Finda a leitura bíblica, o Senhor 
Presidente, submeteu a votação do plenário: Ata nº16/2013, de 07 de maio de 
2013, que fora encaminhada anteriormente aos Gabinetes e após deliberações 
do plenário aprovada por unanimidade. Depois, o Senhor Presidente solicitou do 
Primeiro Secretário, Vereador Domingos Oliveira Donato, a leitura da MATÉRIA 
DO EXPEDIENTE, que constou de: Oficio s/nº de 10 de Maio de 2013, de 
autoria do vereador Ailson da Cruz Pereira; Indicação nº0260/2013, de 06 de 
Maio de 2013, de autoria da Vereadora Oneidi Alves de Sousa, INDICA ao Exmº 
Sr. Prefeito Municipal, a instalação de Postos de Saúde nos bairros José de 
Alencar, Kaikan Sul, Ouro Verde, Bela Vista e São Lourenço, esses postos de 
saúde irá beneficiar moradores carentes que muitas vezes não tem condições de 
se locomover para o Hospital Municipal; Indicação nº0280/2013, de 14 de Maio 
de 2013, de autoria do Vereador Ronaldo Alves Cardoso, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal, a pavimentação asfáltica das ruas da comunidade Jardim das 
flores, conhecida como Palhinha, localizada às margens da BA-290; Indicação 
nº0281/2013, de 14 de Maio de 2013, de autoria do Vereador Juvenal Etelvina 
Laureano, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que construa uma casa de 
apoio nas imediações do hospital regional para melhor acolher os 
acompanhantes de pacientes; Indicação nº0282/2013, de 14 de Maio 2013, de 
autoria do Vereador Gilberto Lemes Soares, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal a aquisição de uma área de cem hectares para a implantação do 
campus da Universidade federal do Sul da Bahia; Indicação nº0283/2013, de 14 
de Maio 2013, de autoria do Vereador Ariston Pinheiro da Costa, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal a implantação de uma Horta Comunitária no 
Povoado de Santo Antonio; Indicação nº0284/2013, de 14 de Maio 2013, de 
autoria dos Vereadores Agnaldo Teixeira Barbosa, Ariston Pinheiro da Costa, 
Oneidi Alves de Sousa e Edinaldo Rezende dos Santos, INDICAM ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal de acordo com o projeto de Lei nº2.295/00 e adotar as 
medidas necessárias para a implantação da redução da carga horária dos 
profissionais de enfermagem de 40 horas semanais para 30 horas semanais; 
Indicação nº0285/2013, de 14 de Maio 2013, de autoria do Vereador Yuri Takao 
Shinozaki, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a implantação de uma Auto 
Escola Pública em Teixeira de Freitas-Ba; Indicação nº0286/2013, de 14 de Maio 
2013, de autoria do Vereador Gilberto Lemes Soares, INDICA ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal, a pavimentação das ruas: Dom Manoel, Maria Francisca, 
Vitória da Conquista, Clemente Soares, Pernambuco, Uberlândia, Vasco da 
Gama no bairro São Lourenço; bairro Bela Vista a rua Tom Jobim e Av. Santa 
Isabel no bairro Monte Castelo; Indicação nº0287/2013, de 14 de Maio 2013, de 
autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal,  que reative o Orçamento Participativo denominado Orçamento 



Cidadão; Indicação nº0288/2013, de 14 de Maio 2013, de autoria da Vereadora 
Erlita Conceição Freitas, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a 
reestruturação  e iluminação da ladeira que esta no final da rua André Medeiros 
do bairro São Lourenço, que liga o bairro Liberdade; Indicação nº0289/2013, de 
14 de Maio 2013, de autoria do Vereador Domingos Oliveira Donato, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal que encaminhe à Câmara Municipal de Teixeira de 
Freitas, Projeto de Lei instituindo o Programa de acolhimento Provisório de 
Crianças e Adolescentes, denominado de “Programa Família Acolhedora”, para 
tanto requer que seja acolhido nos termos integral do anteprojeto, em anexo;  
Indicação nº0290/2013, de 06 de Maio 2013, de autoria do Vereador Ronaldo 
Alves Cordeiro, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal a implantação de 
esgotamento sanitário na comunidade Jardim das flores, conhecida como 
Palhinha, localizada às margens da BA-290; Indicação nº0291/2013, de 14 de 
Maio 2013, de autoria do Vereador Milton Resende dos Santos, INDICA ao Exmº 
Sr. Prefeito Municipal as instalações de braços com luminárias nos postes 
situado no bairro Liberdade Sul; Pedido de Providência nº39/2013, de 07 de 
Maio de 2013, de autoria do Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos, solicita 
ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que faça as adaptações nos banheiros e 
construção de rampas de acesso no Centro de Diagnose do bairro São 
Lourenço, fazendo ser comprida a Lei Municipal Promulgada nº033/2012 em 18 
de Setembro de 2012; Pedido de Providência nº40/2013, de 14 de Maio de 
2013, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, solicita ao Exmº Sr. 
Prefeito Municipal,  os serviços de reparos no calçamento da Rua Dom Pedro I, 
localizada no Bairro Wilson Guimarães (antigo Wilson Brito); Moção de 
Congratulação nº037/2013, de 14 de Maio de 2013, de autoria do vereador 
Gilberto Lemes Soares, congratula-se com o Prefeito Municipal Dr. João Bosco 
Bittencourt, pelo excelente trabalho realizado na promoção da Festa Teixeira 
Folia 2013; Moção de Congratulação nº038/2013, de 14 de Maio de 2013, de 
autoria do Vereador Ariston Pinheiro da Costa, congratula-se com o Juiz da Vara 
de Registros Públicos desta Comarca, Dr. Marcus Aurélius Sampaio, com o 
Chefe de Gabinete do Prefeito, Sr. Marcílio Carlos Goulart e Secretário de 
Assistência Social, Sr. Antonio Jorge da Silva Correia, e respectivas equipes, 
pela realização do Casamento Comunitário no dia 10 de Maio de 2013, neste 
município; Moção de Congratulação nº039/2013, de 14 de Maio de 2013, de 
autoria dos vereadores Agnaldo Teixeira Barbosa e Ronaldo Alves Cordeiro, 
congratulam-se com os Enfermeiros pela passagem comemorativa ao seu dia; 
Moção de Congratulação nº040/2013, de 14 de Maio de 2013, de autoria do 
vereador Edinaldo Rezende dos Santos, congratula-se com os Assistentes 
Sociais do Município de Teixeira de Freitas, pela passagem comemorativa do dia 
15 de Maio; Projeto de Lei do Legislativo nº020/2013, de 14 de Maio de 2013, de 
autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, “Dispõe sobre a Proibição de 
Utilização ou Exibição de Animais Silvestres, nativos, Exóticos, Domésticos ou 
Domesticados em circos e dá outras providências. Finda a leitura da matéria, o 
Senhor Presidente convidou o senhor Carlos Mensitieri, – Engenheiro - Inspetor 
do CREA, para fazer parte da Mesa. Em seguida, passou a palavra aos 
ORADORES INSCRITOS para falarem em único expediente, e na oportunidade 
fizeram uso da tribuna: O Vereador Edinaldo Rezende dos Santos saudou a 
todos. Apresentou Indicação em parceria com outros vereadores para que o 
Executivo implante redução de carga horária dos profissionais de enfermagem 
de 40 horas semanais para 30 horas semanais. Apresentou Indicação ao Sr. 



Prefeito que reative o orçamento participativo, que é instrumento de participação 
da comunidade no orçamento do município. Apresentou Moção de 
Congratulação aos assistentes sociais pela passagem do seu dia, ao passo que 
também se congratulou com os enfermeiros, ambos profissionais de papel 
imprescindível na comunidade. Também corroborou com a Moção apresentada 
pelo Vereador Gilberto Lemes ao gestor municipal pela realização de festa 
comemorativa de aniversário da cidade. Parabenizou o Vereador Domingos 
Donato e toda equipe do fórum, bem como os demais envolvidos na realização 
de casamento comunitário. Apresentou Projeto de Lei que dispõe sobre a 
Proibição de Utilização ou Exibição de Animais Silvestres, Nativos, Exóticos, 
Domésticos ou Domesticados em circos.  Parabenizou o Vereador Domingos 
pela proposição de Projeto Família Acolhedora, que em sua opinião é muito 
pertinente. Falou de reunião às 14 horas com o COMEC e às 19 horas audiência 
pública para discussão de implantação de conselho municipal da juventude, 
ambas nesta quarta-feira, 15 de maio de 2013. O Vereador Juvenal Etelvina 
Laureano saudou a todos. Parabenizou a administração municipal pela 
realização da festa de aniversário da cidade, destacando principalmente os 
aspectos culturais e a segurança pública. Apresentou Indicação ao Executivo de 
casa de apoio para acolher os acompanhantes de pacientes internados no 
hospital municipal. Destacou a importância de a população pensar Teixeira de 
Freitas como uma capital, uma cidade grande. Falou sobre coleta de lixo e 
importância de conscientizar a sociedade sobre horários da coleta. Disse que 
Teixeira de Freitas está crescendo e nossa mentalidade deve crescer junto com 
Teixeira. O Vereador Milton Resende dos Santos saudou a todos.  Destacou a 
Indicação do Vereador Edinaldo Rezende para revitalização do orçamento 
cidadão, manifestando seu apoio a sua aprovação. Apresentou Indicação de 
colocação de braços nos postes no bairro Liberdade Sul, tendo em vista que as 
ruas daquela região se encontram em escuridão. O Vereador Yuri Takao 
Shinozaki saudou a todos. Falou de audiência pública sobre esporte que 
ocorrerá na sexta-feira na Câmara de Vereadores. Destacou o espaço cultural 
montado no circuito da festa da cidade. Falou sobre segurança pública que não 
se resume a repressão policial, mas envolve principalmente a educação de casa 
e da escola, o esporte, o lazer e o emprego. Falou de sua participação no 
Encontro Nacional do PR, que contou com várias autoridades, e informou que 
conseguiu junto ao Diretor Geral do DETRAN a sinalização de implantação de 
uma autoescola popular em Teixeira de Freitas. Falou da segurança pública na 
festa da cidade. Foi aparteado pelo Vereador Ariston Pinheiro que parabenizou o 
Vereador Yuri pela Indicação de autoescola pública. Continuando, o Vereador 
Yuri destacou a discussão ocorrida na reunião interna a respeito do decreto 023, 
que disciplina as festas no município de Teixeira de Freitas. Parabenizou o 
Vereador Juvenal Etelvina pela conscientização da população no tocante a 
coleta de lixo. Parabenizou a todos os vereadores pelas proposições 
apresentadas. O Vereador Ariston Pinheiro da Costa saudou a todos.  
Apresentou Indicação ao Executivo de horta comunitária no povoado de Santo 
Antônio, com vistas a gerar emprego e renda. Falou sobre a festa da cidade, 
destacando os pontos positivos, principalmente no que se refere a segurança 
pública. Apresentou Indicação em parceria com outros vereadores onde 
solicitam ao Executivo a revisão da carga horária dos profissionais de 
enfermagem. Falou sobre a necessidade de rever a disparidade dos salários 
desta categoria. Afirmou que a escola pública de trânsito é de grande 



importância para o município. Foi aparteado pelo Vereador Gilberto Lemes que 
informou que cobrou em reunião com lideranças do DETRAN a implantação 
desta escola em Teixeira de Freitas. Foi aparteado pelo Vereador Yuri Takao 
que informou que o Diretor Geral do DETRAN disse que depende do apoio da 
prefeitura para implantação da escola e que disponibiliza o software.  
Continuando, o Vereador Ariston Pinheiro falou da reunião interna onde se 
discutiu o Decreto 023/09, que teve a participação do secretário de 
infraestrutura, que demonstra o empenho dos vereadores por melhorias. Que 
todos os vereadores estão colaborando com a administração, que não há 
oposição gratuita, por politicagem. Afirmou que aprova todo projeto que beneficia 
a população e promove o bem-estar da mesma. Destacou que o prefeito 
demonstra ser sensato nas discussões sobre os problemas da cidade. Contudo 
os vereadores devem fiscalizar e que o próprio prefeito manifestou que quer ser 
fiscalizado. Disse que cumpre seu papel de fiscalizador. Falou que as ações 
conjuntas de vereadores e prefeito tem surtido efeito. Destacou a postura da 
Câmara, que tem sido participativa, que quase todos os dias têm audiência 
pública. E que este mandato é para completar o que faltou nos outros mandatos. 
Neste momento, o Senhor Presidente convidou a senhora Renata Santos da 
Cruz Azevedo, representante dos enfermeiros para fazer parte da Mesa. O 
Vereador Adalgiso Rodrigues Jardim saudou a todos. Falou de sua satisfação 
com a realização da festa de aniversário de emancipação da cidade, destacando 
diversos aspectos que considerou positivos. Observou que os vereadores 
apresentam suas indicações esperando que o Executivo atenda a contento, e 
por isso parabenizou a todos os vereadores que apresentaram proposições 
nesta sessão. Falou do apoio que os moradores da zona leste do município 
demonstraram aos candidatos daquela localidade, que o elegeram, bem como 
ao Vereador Manoel Pedro. Também destacou a importância da educação 
quanto a limpeza urbana. O Vereador Domingos Oliveira Donato saudou a 
todos. Destacou o evento de Casamento Comunitário, o qual oficializou a união 
de cerca de 160 casais, que contou com o apoio de diversas autoridades. 
Apresentou Indicação de projeto Programa Família Acolhedora, e destacou a 
pertinência do mesmo, tendo em vista as questões que envolvem crianças e 
adolescentes em situação de risco. Explicou que as famílias acolhedoras serão 
cadastradas e acompanhadas por assistentes sociais e receberão incentivo 
financeiro para acolher as crianças. Parabenizou o Vereador Juvenal Etelvina 
pela Indicação de Casa de Apoio para acompanhantes de pacientes do hospital 
municipal e parabenizou o Vereador Yuri Shinozaki pela Indicação de autoescola 
popular. Falou de atendimento médico que sua filha recebeu em unidade de 
saúde publica, sem o conhecimento por parte dos funcionários que se tratava de 
filha de vereador, e ressaltou que o atendimento foi a altura de atendimento em 
unidade particular. O Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos saudou a 
todos. Destacou a importância dos jovens acompanharem as sessões 
legislativas. Destacou a realização da festa da cidade, ressaltando o circuito 
cultural. Parabenizou o Vereador Domingos Donato pela participação e 
realização do evento casamento comunitário e fez votos para que no próximo 
ano sejam no mínimo 200 casais a participarem deste evento. Apresentou 
Indicação de adequação do acesso do centro de diagnose para facilitar o acesso 
de pessoas portadores de deficiências, como também dos PSFs. Parabenizou o 
senhor Josué gari, através do qual enviou agradecimentos aos profissionais que 
cuidam da limpeza da cidade, e destacou que no dia 16 de maio comemora-se o 



dia do gari. Parabenizou o Vereador Juvenal Etelvina pela observação sobre 
coleta de lixo. Falou sobre os planos de saúde, da dificuldade em se encontrar 
pediatras para atender crianças nos finais de semana e informou que 
apresentará Indicação ao Executivo para que cobre das instituições de saúde 
privada o atendimento a contento. Foi aparteado pelo Vereador Ariston Pinheiro 
que observou a forma como os usuários de planos de saúde têm sido tratados 
em determinadas instituições de saúde. Continuando, o Vereador Joanilton 
Rodrigues conclamou todos os usuários de planos de saúde a entrarem com 
ação contra a atitude das instituições conveniadas ao plano de saúde. A 
Vereadora Oneidi Alves de Sousa saudou a todos. Apresentou Indicação de 
construção de PSFs nos bairros José de Alencar, Kaikan Sul, Ouro Verde, Bela 
Vista e São Lourenço, argumentando que o atendimento nestas unidades de 
saúde evitará a aglomeração de pessoas no hospital municipal. Falou da 
Indicação de projeto que reduz a carga horária de enfermeiros de 40 horas 
semanais para 30 horas semanais. Falou que os vereadores solicitarão ao 
prefeito a equiparação dos salários dos enfermeiros. Parabenizou a segurança 
da festa da cidade promovida pela policia civil, militar e pela guarda municipal. 
Destacou festa do dia das mães em Associação, que teve o apoio do senhor 
Roberto e de Franedir. Parabenizou os assistentes sociais pela passagem do 
seu dia e teceu elogios ao trabalho do secretário Antônio Jorge Correia. 
Finalizando, agradeceu a presença de todos. O Vereador Gilberto Lemes 
Soares saudou a todos. Apresentou Indicação ao Executivo para que adquira 
área de 100 hectares para construção da universidade federal. Destacou que a 
comissão de implantação está trabalhando aceleradamente para que este 
processo seja concluído e já enviou recado aos jovens que estão concluindo 
ensino médio para se prepararem e fazerem o ENEM de outubro de 2013 que 
será considerado para ingresso nesta universidade. Apresentou Moção de 
Congratulação ao prefeito municipal pela realização da festa da cidade, 
destacando o circuito cultural, a economia solidária, os trios elétricos e as 
bandas musicais. Falou da visita do secretário de infraestrutura e o 
representante do corpo de bombeiros na discussão do decreto n. 023. Destacou 
a disposição do secretário em participar das reuniões convocadas pela Câmara. 
Parabenizou o Vereador Domingos Donato e todos os envolvidos no evento que 
realizou casamento comunitário. Destacou informação que circula na mídia da 
vinda de 6 mil médicos cubanos para o Brasil, num esforço de amenizar a 
deficiência de médicos no país. Disse que o seu gabinete está à disposição da 
categoria médica para discutir sua situação, e que não pode os médicos deixar 
de atender as pessoas. Que os médicos tem que cumprir o contrato que 
assinaram de trabalhar 8 horas. Falou que visitou alguns salões de beleza e 
algumas lojas e que as pessoas comentaram o movimento de pessoas que se 
prepararam para festa de aniversário da cidade e que isto significou um grande 
movimento na economia municipal. O Vereador Agnaldo Barbosa Teixeira 
saudou a todos. Parabenizou todos os enfermeiros presentes, destacando os 
representantes do COREM. Falou do projeto de alteração de carga horária dos 
enfermeiros para 30 horas, que está em discussão no congresso. Falou da falta 
de acomodações para os enfermeiros na sua hora de descanso. Apresentou 
Moção de Congratulação aos enfermeiros pela passagem do seu dia e 
manifestou seu apoio a categoria. Destacou situações da saúde pública e que 
cobrou ao secretário a solução para estes problemas. Falou que os vereadores 
tem o dever político de defender a melhoria do atendimento na saúde. Falou que 



a Câmara deve criar comissão para fiscalizar o funcionamento da saúde. Foi 
aparteado pela Vereadora Oneidi que destacou a falta de funcionamento de 15 
PSFs e afirmou que os vereadores tem que fiscalizar e buscar a secretaria de 
saúde para que contrate médicos. Foi aparteado pelo Vereador Edinaldo 
Rezende que observou que talvez Teixeira de Freitas receba médicos cubanos e 
que é importante receber estes profissionais sem nenhum preconceito. Foi 
aparteado pelo Vereador Adalgiso Rodrigues que destacou a pessoa do médico 
Dr. Julio Castilho, que é estrangeiro, que é aclamado pela população do bairro 
Castelinho como bom médico, e que a vinda de médicos estrangeiros pode 
favorecer que os médicos brasileiros não hajam de forma autoritária. 
Continuando, o Vereador Agnaldo Teixeira chamou a atenção para a disparidade 
nos salários dos enfermeiros e conclamou os vereadores para mudarem esta 
situação e escrever uma nova história para Teixeira de Freitas. Parabenizou 
todos os enfermeiros pela passagem do dia 12 de maio. Destacou que os 
enfermeiros estão a frente das situações emergentes, que são os primeiros a 
lidar com toda e qualquer situação no âmbito hospitalar. Foi aparteado pelo 
Vereador Manoel Pedro que destacou a falta de diálogo e parceria, e observou 
que se os médicos de fora tratarem a população da mesma forma, as coisas 
continuarão do mesmo jeito. Defendeu que a cidade tem médicos bons e que 
falta diálogo. Finalizando o Vereador Agnaldo Teixeira convidou os enfermeiros 
e os demais cidadãos a participar das sessões e fiscalizar. Neste instante, o 
Senhor Presidente justificou a ausência dos vereadores Tomires Monteiro, Erlita 
Conceição de Freitas, José Vicente dos Santos e Adriano Santos Souza. Após, 
passou a presidência da Mesa para o Primeiro Secretário, Vereador Domingos 
Oliveira Donato para fazer uso da Tribuna. Sendo assim, o Presidente Interino 
passou a palavra ao Vereador Ronaldo Alves Cordeiro que saudou a todos. 
Destacou a presença da juventude na sessão desta noite. Manifestou sua 
satisfação em estar participando deste momento político do município. Destacou 
a realização da festa da cidade e a dinâmica cultural. Apresentou Moção de 
Congratulação, em parceria com outros vereadores, aos enfermeiros pela 
passagem do seu dia. Falou que a reforma administrativa do município 
contemplará esta categoria. Falou da vinda de médicos estrangeiros para o 
Brasil e que espera que, num futuro próximo, o Brasil possa enviar médicos para 
fora. Foi aparteado pelo Vereador Gilberto Lemes que enfatizou que com a 
abertura das universidades federais o governo brasileiro logo poderá enviar 
profissionais para fora do país. Continuando, o Vereador Ronaldo Cordeiro disse 
que está empenhado em ajudar o prefeito a administrar Teixeira. Disse que 
concorda com a vinda de médicos estrangeiros neste momento, mas que o 
Brasil deve se empenhar para que este quadro se reverta. Foi aparteado pelo 
Vereador Joanilton Rodrigues que destacou que a Presidente Dilma está dando 
oportunidade para o filho de pobre cursar medicina. Continuando, o Vereador 
Ronaldo Cordeiro disse que não está criticando o governo brasileiro, que 
percebe o investimento que o governo tem feito na saúde, e destacou a 
importância da boa gestão por parte dos prefeitos municipais. Destacou a 
participação do secretário de saúde que anunciou diversas ações para a saúde 
de Teixeira de Freitas. Parabenizou o Vereador Yuri Shinozaki e Adalgiso 
Rodrigues pelo deslocamento a capital para buscar novidade para a cidade. 
Falou que o prefeito está muito aberto aos vereadores e aos munícipes. 
Destacou a cerimônia de casamento comunitário, elogiando a iniciativa do juiz 
Marcus Aurelius e parabenizou todos os servidores envolvidos neste evento. 



Disse que espera ver Teixeira de Freitas alegre, e que esta conta com 
vereadores preparados e comprometidos. Neste momento, o Presidente Interino 
devolveu a presidência da Mesa ao Vereador Ronaldo Alves Cordeiro que 
passou a trabalhar na ORDEM DO DIA, quando solicitou autorização do Plenário 
para votar em bloco as Indicações, Pedidos de Providência e Moções. Sendo 
autorizado, o Senhor Presidente submeteu a votação do plenário as Indicações 
e Pedidos de Providência que foram aprovados por unanimidade. Depois 
submeteu a votação do plenário as Moções que foram aprovadas por 
unanimidade. Neste momento, o Senhor Presidente, juntamente com o Vereador 
Agnaldo Teixeira, representando os demais vereadores, passou as mãos da 
senhora Renata Santos da Cruz Azevedo, representante dos enfermeiros Moção 
de Congratulação pela passagem do Dia do Enfermeiro. Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão. E para constar, eu, Domingos Oliveira Donato, primeiro 
secretário, lavrei a presente ata que, depois de discutida e aprovada, será 
assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais vereadores presentes que 
com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio Alves Pinto, 14 de maio de 
2013. 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

 

 

 


